老品的浴椒

2022年10月1日 农历九月初六 星期六 今日4版 第771期

国内统一刊号: CN37-0129 《青岛西海岸报》编辑部出版

工委(区委)专题会议召开

压实责任落细措施守牢底线 坚决维护社会大局平安稳定

□记者 刘腾 报道

本报9月30日讯 今天下午,西海岸新区设分会场收听收看市委专题会议,并接续召开工委(区委)专题会议。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,西海岸新区工委副书记、区委副书记、区委副书记、区长王清源对国庆假期疫情防控、安全生产、维稳安保等工作进行安排部署。

会议指出,要提高政治站位,按照 市委统一部署和要求,高度重视疫情 防控、安全生产、维稳安保等工作,层 层传导压力,压紧压实"四方责任",细 化各项工作措施,坚决守住守牢"一排 底线"。要突出重点,抓住当前工作中 存在的短板和漏洞,未雨绸缪、精准施 策,坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理,确 保各项重点工作有人管、有人干、有人 盯,坚决维护社会大局平安稳定。要 把应急处置抓得更精准、更有力、更快 速、更高效,一旦遇有突发事件或紧急情况,立即请示报告,第一时间按照预案启动应急响应,领导干部靠前指挥、妥善处置,确保把事故损失和影响降到最低程度。

会议强调,要大力发扬"严真细实快"工作作风,全面落实疫情防控各项措施,引导人员安全有序流动,筑牢外防输人防线,切实落实主动报备要求,周密组织核酸检测工作,加强"场所码"扫码查验,加强疫情信息发布和正向引导,切实加强疫情应对准备,全面提升应急处置能力。要结合国庆期间节假日特点,突出抓好重点部位、重点行业领域安全防范工作,加强对旅游场所、民宿、农家乐以及各景区景点的安全监管和秩序维护,严格控制各景区景点客流量,强化大型群众性活动等高密度人群的安全管理,深入分析研判节日期间车

流、客流形势,持续抓好"两客一危一货"车辆安全监管,深入开展"两路两车"专项整治。同时,加大对海上安全、"九小场所"、消防安全、建筑工地、燃气安全等领域的安全监管,全力筑牢安全生产防线。

会议强调,要全力做好维稳安保工作,对重点领域全面排查、举一反三,深入分析研判,建立风险台账,逐一制定化解处置方案。要做好节日市场保供稳定工作,加大对商场、超市、饭店等场所检查频次,严厉打击虚假宣传、假冒伪劣、哄抬物价等违法行为,确保节日供应充分和物价稳定。要加强节假日旅游市场治理整顿,切实做好旅游投诉的受理工作。要全面进入应急值守战时状态,严格落实24小时专人值班、领导干部在岗带班和外出报备制度,做到任务到岗、责任到人、管理到位。

孙永红王清源作工作部署

勇献身的革命先烈。 市委常委,西海 岸新区工委书记、区 李书记孙东红出席

□记者 李涛 报道

天地英雄气,千秋尚 凛然。今天是烈士 纪念日,上午,西海岸

新区2022年烈士纪念 日向英雄烈士敬献

花篮仪式在西海岸 烈士陵园纪念碑广

场举行,深切缅怀为实现民族独立、国家

富强和人民幸福英

本报9月30日讯

仪式。西海岸新区 工委副书记、区委副 书记、区长王清源主 持仪式。

上午9时30分,

向英雄烈士敬献花篮仪式正式开始,全场齐唱《中华人民共和国国歌》。国歌唱毕,全场肃立,向英雄烈士默哀。默哀毕,伴随着《献花曲》悠远深情的旋律,8名仪仗礼兵手抬4座花篮,缓步走向烈士纪念碑,将花篮稳稳摆放在纪念碑前。

孙永红缓步登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视,仔细整理花篮上的缎带。随后,参加仪式的其他领导同志和各界人士依次敬献鲜花(下转第二版)

西海岸今起进人年度森林防火期

□记者 李宛遥 报道

本报9月30日讯 今天,记者从西海岸新区森林防灭火指挥部获悉,为有效防范化解森林火灾风险,根据山东省森林草原防灭火指挥部决定,西海岸新区自2022年10月1日起正式进入2022-2023年度森林防火期。

区森防指要求,各成员单位要认真贯彻落实国家、省、市部署要求,层层动员部署、压实责任、传导压力,落实落细工作措施,积极做好进入防火期各项工作,全面做好应急准备,全力防范森林火灾发生。要提高政治站位,严格按照"党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责"的要求,切实压紧压实政府属地责任、行业监管责任、营林单位和个人主体责任、护林员巡山守卡责任,全面推进森林防灭火各项工作措施落实到位。要全面梳理排查重点林区及周边施工企业、输配电线路、违规野外用火等森林火灾隐患,摸清底数、建立台账,(下转第二版)

西海岸新区首届葡萄采摘节启动,将持续至10月中旬



□记者 王培珂 梁玉鹏 报道

9月30日,2022青岛西海岸新区首届葡萄采摘节启动暨新区葡萄产业协会揭牌仪式在大村镇举办,标志着新区葡萄产业发展步入规模化、标准化、品牌化的全新阶段。据悉,本届葡萄采摘节将持续至10月中旬。图为在大村镇一葡萄种植基地,工人正在采摘"阳光玫瑰"葡萄。

■3版

口碑爆棚!《万里归途》领跑国庆档

在东方影都置景拍摄,上映首日票房突破5000万元